



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Иностранец предстанет перед судом за понуждение к действиям сексуального характера



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего гражданина одной южных республик. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.133 УК РФ (понуждение к действиям сексуального характера).

Следствием установлено, что в мае 2020 года обвиняемый, незаконно находившийся на территории Российской Федерации, совершил с одной из жительниц Ханты-Мансийска, не достигшей восемнадцатилетнего возраста, иные действия сексуального характера. Спустя несколько дней злоумышленник сообщил девушке о том, что скрытно записал произошедшее на камеру мобильного телефона и, угрожая распространением этой видеозаписи, а также иных сведений, заставил потерпевшую вновь вступить с ним в сексуальные отношения.

На стадии предварительного следствия злоумышленник заключен под стражу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В случае, если суд согласится с выводами следствия, обвиняемому может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1517745>